

# ПРОСЕЛЬСКИЕ ТОРРЫ

ГУБКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



В администрации  
Губкинского  
городского округа

В рамках мероприятия 3.1.3. «Информационно-образовательная подготовка жителей Губкинского городского округа к ведению предпринимательской деятельности» муниципальной программы «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Губкинском городском округе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Губкинского городского округа от 10 октября 2013 года № 2458-па, с 25 по 26 октября 2018 года проведен тематический семинар (на бесплатной основе) для субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности. Тема семинара: «Финансовая грамотность предпринимателя: организация и развитие бизнеса». Данный семинар проводится ежегодно.

Отдел по труду администрации Губкинского городского округа информирует граждан, имеющих инвалидность и желающих трудоустроиться, об имеющихся вакансиях в организациях, расположенных на территории городского округа, по профессиям: водитель автомобиля, продавец продовольственных товаров, буфетчик, кухонный рабочий, повар, контролер-кассир. Заработная плата согласно штатному расписанию. Данные рабочие места выделены работодателями в соответствии с законом Белгородской области от 25 ноября 2008 года № 244 «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Белгородской области». Подробную информацию можно получить в ОКУ «Губкинский городской центр занятости населения» (г. Губкин, ул. Демократическая, 2а) по телефонам 5-55-80, 7-65-89.

В рамках реализации проекта «Повышение информационной грамотности населения в сфере защиты прав потребителей» специалистами управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей, совместно с членами студенческого союза по защите прав потребителей, проведен мониторинг цен на продовольственные товары. Мероприятие проводилось в магазине АО «Торговый дом «Перекресток» торговой сети «Пятерочка», ул. Комсомольская, 35а, при непосредственном участии администрации магазина. Студенты заранее были проинформированы о рекомендуемом уровне розничных цен на набор продуктов, которые относятся к группе социально значимых товаров. При анализе цен было выявлено, что стоимость товаров на выбранные группы продуктов не превышает рекомендованные. Во время проведения мероприятия студентами осуществлена выборочная проверка с целью выявления товара с истекшим сроком реализации, просроченные товары утилизировались в соответствии с составленным актом. Результатом мероприятия является приобретение студенческой молодежью первоначальных покупательских навыков, выработка осознанного подхода к выбору качественного товара, а также умения анализировать и сравнивать цены на предложенные товары и услуги.

Информационно-аналитический отдел

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**28 ОКТАБРЯ 2018 ГОДА с 10:00 до 12:00 часов** в кабинете № 8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) **консультативный приём граждан ведёт** начальник межрайонной инспекции ФНС России № 8 по Белгородской области **Владимир Вячеславович ЧУЕВ**.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**31 ОКТАБРЯ 2018 ГОДА с 16:00 до 18:00 часов** в общественной приёмной Губкинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Губкин, ул. Дзержинского, д. 92) **приём граждан будет осуществлять** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Сергей Леонидович САМОФАЛОВ**. Справки и предварительная запись по телефону: 2-53-07.

## 28 октября – День работников автомобильного транспорта

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ, ВETERАНЫ АВТОМОБИЛЬНОЙ ОТРАСЛИ И АВТОМОБИЛИСТЫ!

Невозможно представить себе современную жизнь без автомобильного транспорта. Нелегкий труд водителей автобусов, легковых, грузовых и специализированных автомобилей, кондукторов, ремонтных рабочих и диспетчеров, инженеров связан с большой ответственностью не только за производственные результаты, но и за безопасность и жизнь людей на дорогах.

Органы местного самоуправления принимают необходимые меры по совершенствованию работы пассажирского транспорта. Конкурсная система отбора перевозчиков всех форм собственности способствует улучшению качества обслуживания пассажиров.

В городском округе трудятся сотни водителей, чье мастерство и добросовестное отношение к делу заслуживают слов благодарности. Без преданности профессии этих людей и их чувства ответственности невозможна повседневная жизнь города и сельских населенных пунктов.

В этот праздничный день особая благодарность адресована ветеранам за весомый вклад в развитие транспортной системы территории. Ваша преданность профессии, ответственное отношение к делу являются достойным примером для молодежи, которая сегодня приходит в отрасль и продолжает славные традиции автомобилистов.

Мы желаем всем вам, вашим близким крепкого здоровья и благополучия. Пусть ваша работа будет спокойной и безаварийной. С праздником!

**А.А. Кретов,**  
глава администрации  
Губкинского городского округа  
**А.П. Гаевой,**  
председатель Совета депутатов  
Губкинского городского округа

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ АВТОТРАНСПОРТА!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня мы все зависим от вашего ежедневного труда. В карьере слаженно курсируют гиганты-большегрузы, тысячи лебединцев вовремя приезжают на работу и возвращаются домой со смены к своим семьям, ценные грузы за многие километры в срок достигают своего получателя. За естественной и размеренной точностью стоит профессионализм и преданность делу. Так было всегда!

В этом году, 26 октября, автотранспортное управление нашего комбината отмечает своё 40-летие. Это замечательный повод вспомнить, как на заре развития Лебединского ГОКа работали ветераны нашего автохозяйства: без климат-контроля, эргономичных кресел, гидроусилителей руля они укрощали многотонную технику, отлично справляясь со всеми задачами, создавая гордое имя лебединских транспортников.

Это всеобщий праздник автолюбителей и профессионалов вождения, пассажиров общественного транспорта и пешеходов – каждый из нас ежедневно пользуется благами автотранспортной инфраструктуры. Будьте внимательны и взаимовыжливый, соблюдайте правила дорожного движения!

Желаю всем крепкого здоровья, безопасной езды, уверенности на дороге, надёжной техники! Пусть в ваших семьях царят мир, любовь и благополучие.

**Олег Михайлов,**  
управляющий директор АО «Лебединский ГОК»,  
депутат Белгородской областной Думы

## ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

25 октября 2018 года под председательством А.П. Гаевого состоялось второе заседание девятой сессии Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва.

В работе заседания приняли участие Глава администрации Губкинского городского округа А.А. Кретов, депутат Белгородской областной Думы Н.И. Сергеев.

Перед началом работы заседания Глава администрации Губкинского городского округа А.А. Кретов вручил Почетные грамоты и награды жителям Губкинского городского округа.

За многолетний плодотворный труд, значительные успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения Губкинского городского округа Почетной грамотой Главы администрации Губкинского городского округа награждена Р.П. Гаврилова, директор МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16» города Губкина.

За многолетний плодотворный труд, значительные успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения Губкинского городского округа Благодарность Главы администрации Губкинского городского округа выражена Р.М. Яровой, директору МБОУ «Сергиевская средняя общеобразовательная школа».

После награждения депутаты приступили к рассмотрению вопросов повестки заседания.

В соответствии с Уставом Губкинского городского

## И ВОДИТЕЛЬ, И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ



Михаил Найдин (на снимке) свою трудовую деятельность начал водителем швейной фабрики, затем там же работал в отделе снабжения, занимался предпринимательством. На заслуженный отдых ушёл с комбината «КМА-руда». Но, как признаётся, жизнь изменила его планы, пришлось вспомнить и водительские, и предпринимательские навыки. Сегодня Михаил Юрьевич осуществляет пассажирские перевозки.

«Можно сказать, что у нас семейный бизнес с участием двух сыновей. Имеем восемь машин марки «Форд», которые ежедневно отправляются по маршрутам городского округа», – рассказывает он.

Сам старший Найдин не только руководит семейным делом, но и крутит баранку наравне с наёмными работниками, поэтому, ясно, со всеми проблемами и преимуществами транспортного хозяйства знаком изнутри.

Этот бизнес требует больших капиталовложений. Найдины предпочли другим автомобилям одну иномарку, потому что проще организовать ремонтную базу, микроавтобусы комфортные, с хорошей вместимостью, надёжные и приятные в управлении.

За несколько лет Михаил

Юрьевич втянулся в эту работу, хотя считает, что доход большой она не приносит.

«Есть маршруты, которые убыточны или с трудом покрывают затраты, а есть такие, где можно заработать. В Губкинском городском округе справедливый подход к организации перевозок пассажиров: через каждые два дня маршрут конкретной машины меняется, что и выравнивает доходы предпринимателей, занимающихся пассажирскими перевозками», – сообщил он.

Найдин считает, что человек, пока у него есть силы, должен трудиться и делать это добросовестно, тогда и жизнь будет достойной, и в семье будет благополучие. Когда он не на работе, вместе с супругой занимается огородничеством и садоводством. Считает, что овощи и фрукты для собственного стола должны быть полезными, а это гарантируется только тогда, когда сам их выращиваешь.

Время для общения закончилось – Михаилу Юрьевичу нужно было отправляться в рейс, график должен соблюдаться, это сегодня обязательное требование для всех водителей.

**Ольга Кукинова**  
Фото автора

## НАЗНАЧЕНИЯ

Распоряжением администрации Губкинского городского округа от 26.10.2018 г. № 665–ра на высшую должность муниципальной службы заместителя главы администрации по социальному развитию назначен **Белюсов Игорь Климентьевич**.

Распоряжением администрации Губкинского городского округа от 26.10.2018 г. № 666–ра на высшую должность муниципальной службы заместителя главы администрации, секретаря Совета безопасности назначен **Рощупкин Александр Павлович**.

Распоряжением администрации Губкинского городского округа от 26.10.2018 г. № 667–ра на высшую должность муниципальной службы заместителя главы администрации по комплексному развитию сельских территорий и агропромышленному производству назначен **Черкасских Андрей Егорович**.

Информационно-аналитический отдел

Проект **ГЕРОИ СРЕДИ НАС**

Презентация нового масштабного фотопроекта «Герои среди нас» прошла в ЦКР «Форум». Его инициатором стал межрегиональный межотраслевой профессиональный союз «Правда» при содействии департамента внутренней и кадровой политики области. Главная идея – рассказать о ветеранах и действующих сотрудниках ведомств региона, о людях, которые героически проявили себя, выполняя служебный долг. Это современные герои, решительные, самоотверженные, готовые незамедлительно совершить подвиг на благо Отечества, и все они – представители Белгородской области. Первыми поддержали идею проекта и присоединились к его реализации Управление Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Белгородской области. Именно сотрудники и ветераны ведомства и стали его первыми героями. При активной поддержке руководства Росгвардии к участию в фотопроекте присоединилось Главное Управление МЧС России по Белгородской области. Также в фотопроекте приняли участие сотрудники и ветераны Управления МВД России по Белгородской области, Управления Федеральной службы безопасности РФ по Белгородской области и Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.

На торжественном мероприятии, посвящённом открытию патристического фотопроекта «Герои среди нас», присутствовали глава администрации округа Анатолий Кретов, председатель Совета депутатов Андрей Гаевой, благо-

**Ветеран**

**ПРИХОДИТЕ К НАМ НА ЧАЙ!**

В п. Троицкий и стар и млад знают, где находится совет ветеранов. Каждый вторник и четверг жители посёлка, проходя мимо, невольно останавливаются – запах душистых трав привлекает их внимание. Все, кто пожелает, может зайти и угоститься ароматным чаем, настоящим на волшебных травах Белогорья.

Колдует над чайником и приносит его с чаем из дома скромная женщина Мария Никифорова Маматова. Она с детства знает полезные свойства каждой травки, какая бодрит, какая успокаивает, а какая придаёт силы и бодрость духа. А собранные и высушенные заботливыми руками этой женщи-

нный 1-го Губкинского округа, настоятель Спасо-Преображенского кафедрального собора Евгений Сапсай, депутат Белгородского городского совета, председатель профсоюза «Правда» Сергей Фуглаев, начальник медицинской части белгородского ОМОНа управления Росгвардии по Белгородской области Евгений Барильченко, начальник центрального пункта пожарной связи службы пожаротушения ФГКУ «1 отряд ФПС по Белгородской области» Юлия Шумова, ветеран боевых действий СОБР Управления Росгвардии по Белгородской области Александр Осыка.

«Фотовыставка посвящена героическим уроженцам Белгородчины и носит символическое название. Она знакомит общество с теми людьми, кто уже имеет заслуги перед Отечеством. И это очень правильно, важно для подрастающего поколения, которое только готовится к самостоятельной жизни. Идея её в том, чтобы жители региона знали в лицо своих современников, которые готовы пожертвовать собой, чтобы исполнить служебный долг», – сказал в своём приветственном слове Анатолий Кретов.

Организаторы познакомили с каждым героем, их правилами жизни. Зрители смогли пообщаться с тремя участниками фотопроекта: Евгением Барильченко, Юлией Шумовой и Александром Осыка. Мальчишки и девчонки с большим удовольствием слушали их, задавали вопросы, не скрывая восхищения, и фотографировались на память.

**Наталья Христовенко**

28 октября – День работников автомобильного транспорта

**ТРУЖЕНИКИ КАРЬЕРНЫХ СЕРПАНТИНОВ**

В конце октября у работников автотракторного управления сразу два праздника: профессиональный и юбилей – 40 лет с начала деятельности подразделения. Накануне торжеств начальник АТУ Дмитрий Агафонов рассказал о дне сегодняшнем и перспективах.

Транспортная жизнедеятельность карьера проходит при непосредственном участии работников АТУ. Производственная и финансовая стабильность всего подразделения зависит от слаженной работы коллектива подразделения: механиков, технологов, электриков... Именно они – люди автомобильных профессий – ежедневно, ежечасно и ежеминутно решают все вопросы, связанные с бесперебойной работой большегрузных машин и горнодорожной техники, перевозкой горной массы. Хотя дальними рейсами маршрут БелАЗов не назовёшь – путь от забоя, где добывается порода, до перегрузочных железнодорожных пунктов порядка 3,5 километра – работа эта очень напряжённая и ответственная. Но всё делать на отлично – такова профессиональная репутация тружеников карьерных серпантинных, закреплённая четырьмя десятилетиями лет лебединского стажа. О том, чем сегодня живёт подразделение и каковы перспективы, рассказал руководитель АТУ Дмитрий Агафонов.

**«МАЛЫШИ» ВЫРАСТУТ**

Сначала о том, что происходит в наши дни. – Благодаря инвестиционной программе компании «Металлоинвест» по развитию горно-транспортного комплекса на комбинат регулярно поступает современная, высокопроизводительная техника. Она приходит на смену менее эффективным машинам прежнего поколения, – пояснил Дмитрий Викторович. – Программа в действии с 2013 года, кстати, именно тогда в карьер заступил на службу первый 220-тонник. Ежегодно вводятся в работу один экскаватор и три большегрузных автосамосвала. В результате на данный момент работают четыре высокопроизводительных комплекса: экскаватор плюс три большегруза.

Важно отметить, что с внедрением новых агрегатов произошёл очень серьёзный шаг вперёд: переход техники от 130 тонн грузоподъёмности на 220 тонн. «Малыши» постепенно уступают место машинам, которые обладают совершенно иными характеристиками: топливной экономичностью и большей грузоподъёмностью. Это позволяет решать более масштабные задачи, теперь меньшим количеством тех-



ники выполняются перевозки огромных объёмов. За последние пять лет произошли существенные изменения. Так, на 22% выросло расстояние перевозки и на 30% – высота подъёма, на 25% увеличился грузооборот, а производительность парка автосамосвалов стала больше на 22%.

**ЗАВТРА БУДЕТ БОЛЬШЕ**

Четыре десятилетия – весомая дата, а что ждёт коллектив впереди?

– Говоря о перспективах, мы намерены продолжать планомерную замену парка, также планируем сделать определённые шаги в сторону применения развивающихся цифровых технологий при подготовке и проведении ремонтов современного оборудования. В будущем нас ждёт значительное увеличение объёмов перевозок горной массы, но опасений нет! Ведь у нас есть отличная техника и, главное, есть замечательные люди, есть надёжный слаженный коллектив. Нам по плечу любые задачи!

**\*Наталья Севрюкова  
Фото Александра Белашова  
ЦИФРА**

180 единиц техники сегодня трудятся в АТУ: это 33 большегрузных автосамосвала, а ещё бульдозеры, грейдеры, погрузчики и др.

**Год волонтёра**

С 15 сентября по 1 ноября в стране проходит Всероссийский субботник «Добро в село», в нём участвует и наша область.

Волонтёры, а это медицинские работники, студенты медвузов и других учебных заведений, выезжают в сельские населённые пункты всех районов Белгородчины, чтобы провести обследование, проконсультировать по вопросам здорового образа жизни жителей, а также навести порядок на территории медучреждений.

Недавно десант высадился в Скороднянской больнице. В его составе были узкие специалисты – невролог, офтальмолог, акушер-гинеколог, семейные врачи, педиатр, стоматолог, медработники центра медпрофилакти-

ки, старшекурсыники медицинского университета и медколледжа, студенты ГФ МИСиСа, а также узкие специалисты, сотрудники областного центра медицинской профилактики.

«Проводится диспансеризация, профилактический осмотр отдельных групп населения, вакцинация от гриппа, пневмонии. Все желающие могут пройти обследование у врачей, поучаствовать в мастер-классах школ здоровья», – сообщила заместитель главного врача Губкинской ЦРБ по медицинскому обслуживанию населения района Алла Пастухова.

**СУББОТНИК В СКОРОДНОМ**

Мероприятие проходило с девяти часов утра, но многие жители сёл пришли заранее, поэтому в назначенное время в поликлинике было многолюдно. Например, к неврологу записались 25 человек, что не помешало попасть на приём к узкому специалисту большему числу людей, поскольку на субботник приехал и невролог из Белгорода.

«Мы проводим комплексное обследование обратившихся с целью выявления ранних симптомов болезней, на которые человек может не обращать особого внимания, считая их незначительными. Берём кровь на глюкозу, холестерин, измеряем артериальное давление, внутриглазное, проводим другие исследования. В заключение врач даст пациенту рекомендацию», – говорит руководитель Губкинского центра медпрофилактики Владимир Совлуков.

Заведующая отделом организационно-методического обеспечения областного центра медицинской профилактики Людмила Кропанина провела мастер-класс для всех желающих, доступно объяснила, как предотвратить инсульт или инфаркт.

«Прежде всего мы говорим о факторах риска и профилактике, которая необходима, чтобы предотвратить болезнь. Ведь при участии пациента риски возникновения заболеваний можно снизить в разы. Так, человек может мерить несколько раз в день артериальное давление и записывать показания в дневник. Если регулярно наблюдаются отклонения от нормального, это уже повод обратиться



к врачу. Важно активно двигаться, правильно питаться, сон должен быть глубоким. Всё при желании можно скорректировать. В Скороднянской больнице имеется кабинет профилактики – это очень хорошо, далеко не везде это так. Он должен быть самым посещаемым, если мы хотим жить долго и не обременять своим состоянием близких», – говорит Людмила Ивановна.

Возможность пообщаться с волонтерами была и у проживающих в Доме ветеранов и инвалидов – туда отправились студентки шестого курса медуниверситета Виктория Воронцова, Анастасия Шаповалова и студентка четвертого курса медколледжа Дарья Щенникова.

Мы заинтересовались у тех, кто пришёл в этот день в меди-

цинское учреждение, как они оценивают проведение таких субботников.

«Как только узнала, что в Скородном пройдёт акция, решила, что воспользуюсь возможностью. Теперь не надо ехать к врачу в Губкин», – сообщила Рариса Дахнова.

«У меня возникла необходимость проконсультироваться у узкого специалиста, поэтому в Скородное приехала из Никаноровки. Врачи внимательные, ходят к пациентам, получила необходимые назначения и рекомендации», – сказала Мария Вислогузова.

«Давно собиралась к окулисту. Оказалось, что можно пойти на приём сегодня, я и отправилась. Заодно и анализы сдать», – говорит Клавдия Лысых.

**Текст и фото Ольги Кукиной**



ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 29 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
0.20 «Познер». (16+)
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.

НТВ
23.50 «Вечер с В. Соловьёвым». (12+)
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru

6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья». (6+)
7.30, 10.45, 16.45 Мультфильмы. (0+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

ВТОРНИК, 30 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 30 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

21.00 Х.ф. «Ворона». (16+)
23.00, 0.10 Х.ф. «Любовь под грифом «Совершенно секретно». (16+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

СРЕДА, 31 ОКТЯБРЯ
1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 31 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном». (12+)

НТВ
5.00 Х.ф. «Основная версия». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.

НТВ
5.00 Х.ф. «Основная версия». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 1 ноября. День начинается».

12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет». (16+)
15.15 «Давай поженимся!». (16+)
16.00 «Мужское/Женское». (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.

НТВ
5.00 Х.ф. «Основная версия». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

РОССИЯ 1
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
6.10 Х.ф. «Два Фёдора».

ПЯТНИЦА, 2 НОЯБРЯ
1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.

НТВ
5.00 Х.ф. «Основная версия». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00 «Утро на «Мире Белогорья».



РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.

СУББОТА, 3 НОЯБРЯ
1 КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
6.10 Х.ф. «Два Фёдора».

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».
9.20 «Сто к одному».

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».
9.20 «Сто к одному».

НТВ
5.10 «ЧП. Расследование». (0+)
5.40 «Звёзды сошлись». (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30 Х.ф. «Адам женится на Еве».
8.50 Мультфильмы.

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30 Х.ф. «Адам женится на Еве».
8.50 Мультфильмы.

18.25 «Романтика ромansa».
20.30 «Больше, чем любовь».
21.10 Х.ф. «Любимая женщина механика Гаврилова».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 НОЯБРЯ

1 КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00 Новости.
6.10 «Россия от края до края». (12+)

РОССИЯ 1
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.40 «Сам себе режиссёр».
6.30 «Смехопанорама».

НТВ
4.55 «ЧП. Расследование». (16+)
5.20 «Центральное телевидение». (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 18.30 «Сельский порядок». (6+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА
6.30 Казанская икона Божией Матери.
7.05 Х.ф. «Минин и Пожарский».

ТВ-ГУБКИН (КАНАЛ ТНТ)
7.00, 14.00, 19.00 Инф. выпуск (кроме выходных).

Цифры в скобках обозначают ограничение просмотра телепередач по возрасту: (16+) – просмотр не рекомендуется детям до 16 лет; (12+) – просмотр не рекомендуется детям до 12 лет; (18+) – просмотр не рекомендуется лицам моложе 18 лет.

